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 Formát PDF vyvinutý současně společností Adobe Systems je dnes prakticky univerzální, protože prakticky všechny pokyny, technická dokumentace a další informace jsou uloženy v této elektronické podobě. Někdy se však uživatelé ptají, jak změnit text ve formátu PDF. Můžete to udělat řadou způsobů, v závislosti na tom, co chcete podniknout. 

Jak změnit text ve formátu PDF: pokyny



Začněte s několika slovy o možných situacích, protože bude záviset na této volbě ve prospěch jedné nebo druhé pod navrhovanou metodou. Dokument PDF může kombinovat jak textové, tak grafické informace, ale samotný formát se vztahuje spíše na graf než na textový formát.





Otázka, jak upravit text v souboru PDF, však může mít několik řešení:	editace textové části přímo v dokumentu; 
	rozpoznávání grafických objektů s textem; 
	otevírání dokumentu v různých kancelářských aplikacích; 
	přeneste do jiného čitelného formátu.

Nyní pro každou metodu trochu podrobnější. Po zvážení každého z nich bude každý uživatel schopen určit, která metoda je pro něj nejvhodnější a nejjednodušší.Jak upravovat text v souboru PDF?



Začněme nejjednodušší. Dříve, kdy popularita nově vytvořeného formátu získala pouze impuls, dokázaly být prohlíženy pouze dokumenty PDF. Neo tom, které úpravy a jazyk nebyly. Situace se však radikálně změnila od té doby se začaly objevovat speciální programy, které umožňují změnu textu, jako je tomu v libovolném textovém editoru. K dnešnímu dni nejpopulárnější programy lze nazvat Foxit Reader, PDFXEdit, PDF-XChange Editor, a mnoho dalších, a to nepočítáme vlastní vývoj společnosti Adobe, který může být použit na tyto akce.





V podstatě všechny takové další problémy (jak změnit text v dokumentu PDF) je řešen poměrně jednoduše. Ve většině případů budete muset kliknout obsah střih a textu označte požadovaný rozsah, a pak začne OCR. Po dokončení tohoto procesu může provádět stejné akce, jak je stanoveno ve standardních textových editorů.Uznání přeložit text do jiného formátu, 



, ale také stává, že text dokumentu může být vložen jako grafický objekt (jako je naskenovaný dopis). Co dělat v takové situaci, protože se jedná o kus editačních nástrojů textových nepoznáváte? 


Jak přeložit PDF do textu? To lze provést pomocí speciálních programů, jako ABBYY Fine Reader, který je nutné zadat skenování a určit požadovaný formát výstupního textu. Mimochodem, stejný softwarový balík je užitečná v případech, kdy je potřeba držet OCR ve formátu PDF a výstupního souboru PDF chráněném před střih.Převod PDF do jiných formátů a přímé otevření kancelářeprogramy



Pokud nejsou k dispozici žádné editační programy, můžete převádět výstupní formát pomocí speciálních konvertorů, které jsou dnes vyvinuty a jsou široce dostupné na internetu.



Zde je změna formátu libovolné chuti. Můžete převést dokument do obvyklého grafiku (například JPG), přeložené do PDF do aplikace Word nebo Excel atd. Atd .. Ale v případě, že starší programy mimo kancelářské balíky Microsoft, pracoval s takovými dokumenty nemohl, teď to není žádný problém. Například v aplikaci Word potřebujete otevřít soubor PDF. 


Zadejte typ dokumentu, který otevře požadovaný formát, a potom cestu k dokumentu. Další věc je, že se dokument může otevřít v sadě grafických obrázků a text nebude k dispozici pro úpravy. K tomu dochází také. V nejnovějších verzích aplikace Word před otevřením je však provedena konverze zdrojového dokumentu na čitelný formát, po němž musíte klepnout na tlačítko oprávnění pro úpravy umístěné vpravo nahoře. Zdrojový text lze změnit podle vašeho uvážení.pomocí prohlížeče



velmi dlouhá a obtížná cesta je otevřít soubor PDF v libovolném webovém prohlížeči, uložte stránku ve formátu HTML (nebo použijte Zobrazit zdrojový kód), a pak otevřít stejnou editor Word nebo Plain Notepad "a proveďte úpravu. Je pravda, že v tomto případě budete muset strávit spoustu času, protože budete muset odstranit příslušné příkazy programovacího jazyka. Jak je již jasné, metoda není nejlepší, alepokud nejsou k dispozici žádné další nástroje, můžete je použít (i když je velmi pochybné, že uživatel nemá na počítači stejný "Office").Krátké výsledky



Zde je vše, co lze navrhnout při řešení výše uvedené otázky (jak změnit text ve formátu PDF). A co tohle dáváte přednost? Použití specializovaných editorů je zdaleka nejlepším řešením, natož po úpravách po překládání do HTML. Nejlepší je obrátit se na aplikaci Word, ale verze editoru by měla být alespoň 2010. A pokud skutečně potřebujete změnit integrální dokument v úplně jiném formátu, nemůže to udělat bez konvertorů. Většina z nich je distribuována zcela zdarma a po instalaci velkého množství místa na pevném disku nezajímají a u některých najdete dokonce přenosné verze, které vůbec nevyžadují instalaci. Takže pro uživatele je volba. To, co je pro něj vhodným nástrojem, je těžké posoudit. Ale alespoň jedno z navrhovaných řešení může být použito. 
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Podrobné pokyny: jak změnit text ve Photoshopu



Jak změnit text v aplikaci Vordi 2007: třemi způsoby



V jakém formátu chcete formátovat flash disk. Rozmanitost formátů



Převodník aplikace Excel do formátu XML ve formátu XLS, alternativní služba online



Stejně jako ve Vordi, vertikálně otočte text. Vrátit text do Vardo (2007 a 2010)



Jak uložit AutoCAD do formátu PDF. Převést z formátu DWG
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